
Két teljesen egyforma, henger alakú tartály nyílásával szembefordulva helyezkedik el. Súlytalan dugattyúikat ugyan-


sak súlytalan dugattyúrúd köti össze. A dugattyú keresztmetszete 300 
m

2
. Mindkét dugattyú felülete a tartály végét®l

25 
m távol van. A hengerekben 0
◦

C-os, 760 torr nyomású leveg® van.

1. Mennyit mozdul el a dugattyú, ha az egyik tartályt 150
◦

C-ra melegítjük, és a másik tartály h®mérséklete

változatlan marad?

2. Újra 0
◦

C-ra h¶tve, mekkora er®vel kell tartanunk a rudat, hogy ne mozduljon el?

3. Mennyi leveg®t kell benyomni a 0
◦

C-os tartályba, hogy a dugattyú a melegítés ellenére helyén maradjon?
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